

《窃听风云3》演寡妇村姑

周迅

价值观不同的电影 我不演

本报综合消息 《窃听风云3》5月29日上映,周迅在片中的角色很苦情,丈夫遭人谋害,独自抚养儿子,甚至靠拉粪车赚点小钱。但恰恰是这个角色,说出了全片中的一句题眼,传递着整部电影的主题。周迅在采访中也反复提及,现在接片要看电影的价值观,和她不符的,不同意,没兴趣。

和尔冬升麦庄私下关系很好

记者:最近你主演的两部港片都是尔冬升和麦庄的片子,私下里你和这套铁三角关系如何?

周迅:我们认识很多年了,有很好的情感,所以到了《窃听3》就自然而然地会想大家一块儿工作。

记者:“窃听”系列直到拍到第三集才请你加入,麦庄在写剧本之前有没有和你提过这个故事?

周迅:没有,什么也没有,就直接给我看剧本了。

记者:情感对手戏和谁比较多?

周迅:和青云哥、吴彦祖比较多,还有罗兰姐。其实这个角色也没有非常明确她是真正土生土长的香港人,还是从大陆嫁过去的,她也没有非常的清楚,只是生活在新界的一个乡下(村姑),然后她带着自己的小孩,丈夫是不在了。

记者:那拍摄的时候你讲广东话还是普通话?

周迅:广东话。

生活中对房地产不太懂

记者:你觉得这次麦庄有对当下社会情绪的批判性在里面吗?

周迅:其实我觉得这个剧本他也没有纯是批判性的,他只是把事件展开,让你们自己去觉得到底是怎么样。

记者:你有没有和麦庄交流内地类似房地产事件?

周迅:其实我不太懂,对这些东西我都是那么(了解)。

记者:离自己太远?

周迅:我可以关注,大概中国现在很多房子没人住,但是再往下我就不懂了,只是看个新闻。

记者:包括香港丁权的问题,你也是拍这个戏才了解的?

周迅:对,我是看了剧本(才知道),因为剧本挺精彩的,我自己看完剧本感觉是觉得它很有正气的。

记者:所谓正气是指正能量?

周迅:也有这种,因为他没有给你说这个事儿就是导演非常明确的一个(观点),就像现在有很多电影一样,他不能只有一个观点,不是说不能,因为看的人太不一样了,所以他就把这件事放在这儿,你自己看,你自己去判断你是哪一部分的。

价值观不同的电影不会演

记者:拍这部戏中途你还接了电视剧,你觉得自己现在在电视剧中和电影中的追求有什么不一样?

周迅:因为我觉得一部电影的价值观很重要,所以就这部电影的价值观跟我比较相同的话,我就会比较容易选择。

记者:刚才说的正气是这部电影的价值观吗?

周迅:我看到的是这样的。

记者:从你的角色看到的还是整个故事看到的?

周迅:整个故事,因为他有很多面,在很多面的过程当中,我的价值观是不同意有些别的东西的。

记者:假设他们要加入一些你不太同意的想法,怎么办?你会跟导演有争论吗?

周迅:因为你之前看剧本你就知道你大概是个什么角色,价值观我不同意的其实就不会演。

记者:在这部戏里,你还有一个身份是母亲,之前在港片里看你可能是《苏乞儿》演母亲,你个人觉得自己是不是到了可以更多演绎这种角色的阶段呢?

周迅:不知道,我倒没想的这么多,我刚开始出来拍戏的时候已经演过怀孕的妈妈,《橘子红了》也生过孩子,所以真没想。

记者:能解释一下你这款角色海报的设计吗?一张大金手堵住你的嘴,在你看来这是个怎样的寓意?

周迅:这个确实也让我自己觉得挺惊讶的,我想一想,应该是我说了一个关于土地的一个非常重要的一句话。

记者:所以说这是象征比较有权力层的一些人用不太常规的手法想制止你?

周迅:其实电影里面是没有的,电影里边没有这个说什么各种强制性的,但是忽然想起我的一句台词,可能是因为这一句吧,我也在想。

(凤凰)



赵又廷否认高圆圆怀孕

称“拍戏没时间”,《痞子英雄2》定档国庆



赵又廷(左)与林更新

本报综合消息 亚洲第一灾难动作巨片《痞子英雄:黎明升起》(以下简称《痞子英雄2》)“重装上阵”新闻发布会5月26日在京举行,导演蔡岳勋携主演赵又廷、林更新出席发布会,影片宣布定档10月1日正式加入国庆档的激烈“战场”中。说到和高圆圆的婚期,赵又廷回答,日子没定。据传高圆圆已经怀孕?他否认,“都在拍戏哪有时间!”

据了解,在《痞子英雄》中“典型痞子”,黄渤饰演的徐达夫在《痞子英雄2》中仍然扮演关键角色,而赵又廷在黄渤的基础上,又增加了一个新的搭档林更新。导演蔡岳勋则爆料称,在《痞子英雄2》中,海港城遭受的打击更大,整个故事也更加黑暗。

发布会现场,《痞子英雄2》宣布国庆档期上映,赵又廷也宣布了“婚期”,“10月1日,只不过是和林更新的婚期。”导演蔡岳勋也不忘为赵又廷“添油加醋”,因为《痞子英雄2》的场面更大,所以电影的筹备期和拍摄时间都变长了,“反而给了赵又廷更多的时间去恋爱。”(马彧)



“我相信演唱会”在港举办——

严爵太帅被“要求”去演电影

本报综合消息 这几年台湾相信音乐公司的整体实力在业界颇有口碑,除了有一棵冠盖云天的“摇钱树”——五月天之外,还有刘若英、丁当以及严爵、白安、MP魔幻力量等等新生树都正在成长之中,而连续九年都在香港红馆举办演唱会的五月天22日已经启动了新一年的红馆七场驻唱,而相信音乐特别为自己旗下的其他艺人拿下了其中两场音乐会作为整个公司的实力展现——除了过两天的丁当外,5月26日晚,记者受邀前往红馆观看了严爵、白安、MP魔幻力量、李剑青四组创作艺人的“我相信演唱会”。

长得太帅 严爵被记者逼问何时去演偶像剧

“我相信演唱会”在“钢琴王子”严爵一段技艺精湛的长号独奏中拉开序幕。从11岁就开始爱上爵士音乐的严爵,大学时期于美国南加大主修爵士表演系并参与爵士乐社团,在去年他在上海参加爵士音乐节后,心中的“爵士魂”便再度燃起,决定在香港“我相信演唱会”中安排完整爵士演出,当晚他将历年的经典歌曲《谢谢你的美好》《谢谢你的灵感》《爱就是咖喱》《爱给得不够》……等皆以钢琴演奏融合爵士乐改编成“爵式风格”。一连几首歌唱完,素有“爆汗小王子”之称的严爵果然汗量惊人,当场让歌迷帮忙检查刘海有没有分开,还要求乐队老师把下首歌的前奏拉长,好让他有时间擦汗。

演出结束的庆功宴上,严爵对记者表示,这是他人生第一次站在红馆,愿望中,原本是出第十张专辑才会站在这舞台,没想到第五张专辑他已有了这样的机会,“真的要谢谢很多人。”

严爵的形象在台湾近几年的歌手中算是最为出挑的,有多位记者在看演唱会时就表示,严爵完全可以去演偶像剧,因为他太帅了。对此,严爵的经纪人也表示,从严爵出道的第一张专辑起,就有人来邀他演出,而前几年他专心音乐,这两年也在聊戏剧的事情,他参加影视剧的可能性非常之高。

被李宗盛挖掘 白安第一次遇见恩师哭了出来

白安这个名字很新,很多乐迷认识她是因为她是李宗盛大哥近期正在全国展开的《既然青春留不住》的演唱会中的一位小嘉宾。



当晚,白安也连唱十首,更多地展现了她个人的创作才华。这其中包括她即将在今年暑假发行的第二张专辑中的《寻找精灵》《接下来是什么》《对或错》及《若你真的有想过》四首新歌。很幸运,白安是李宗盛亲手挖掘出来的弟子,白安说,她16岁时曾经在网络上传了自己的演唱DEMO,没想到被李宗盛注意到,他们约见面时,大哥问了她一句话,“你将来想做什么?”她听了后立即哭了起来。

随后,白安的音乐之路展开,而近半年以来她更跟着李宗盛一起巡回演出,更让她找到了很多创作灵感,她说:“大哥像我的父亲一样,给了我很多精神上的鼓励。”

同样作为李宗盛的弟子,身为白安首张个人全创作专辑制作人的李剑青当晚也参加了香港这场特别演出,李剑青当晚一人独唱《怀珠》及《匆匆》,甚是精彩。当晚亮相的还有6人组的MP魔幻力量,他们是近年相信音乐力推的新乐团,风格是电音和摇滚元素。(杨晚)